

## **RADNI SASTANAK SUDIONIKA ERASMUS + PROGRAM ZDRAVSTVENE NJEGE**

Dana 29.3. 2023. godine održan je radni sastanak sudionika mobilnosti Erasmus + „Program zdravstvene njege“

Dnevni red:

1. Izvješće o održanim radionicama „Sigurno razvrstavanje otpada“
2. Izvješće o izradi prezentacije svih projektnih aktivnosti koja će se prikazati na zajedničkom ekranu na ulazu i hodnicima škole
3. Izvješće o izradi strukturiranog intervjua za posjet Udruzi slijepih
4. Izvješće o izradi plakata koji prikazuju zajedničke aktivnosti
5. Dogovor o izradi fotografija u svrhu objave e-brošure na web stanicama škole
6. Dogovor o predstavljanju projekta na Zelenom mjesecu-travanj u školi
7. Izvješće o dismeniaciji projekta na Međužupanijskom aktivu nastavnika zdravstvene njege i srodnih predmeta i Kongresu Sestrinstvo bez granica s međunarodnim sudjelovanjem

Ad 1) Nastavnice u pratnji Petra Karaga i Sonja Šare pohvalile su učenike za realizaciju radionica i provođenje istraživanja o znanjima učenika o sigurnom razvrstavanju otpada. Radionice su održane u 1a, 1 d i u 2 a razredu.

A 2)Učenice Tereza Korčulanić i Marija Komljenović završile su prezentaciju koja je obuhvatila sve aktivnosti projekta. Prezentacija će se prikazati na velikom ekranu na ulazu u školu i u hodnicima škole da je mogu svi učenici i nastavnici vidjeti i upoznati prednosti Erasmus + projekata.

Ad 3) Učenice Marija Komljenović i Tereza Korčulanić izradile su strukturirani intervjua za posjet Udruzi slijepih. Potrebno je još preformulirati početna pitanja i uvježbati razgovor prije polaska u Udrugu.

Ad 4) Učenice Arijana Babić i Dora Krupić izradile su dva plakata projektnih aktivnosti i postavile na ulazu u školu (**pored knjižnice u Erasmus + kutak**)

Ad 5) U svrhu izrade fotografija prema scenarijima iz E- brošure dogovoren je sastanak u petak u 14 sati ispred kabineta Zdravstvene njege. Potrebno je

donijeti uniforme (Marta Marija Marušić, Marija Komljenović, Gabrijela Pataran, Dora Krupić, Arijana Babić, Tereza Korčulanić) .

Ad 6) Dogovoreno je da se projekt Program zdravstvene njege predstavi na Zelenom mjesecu koji se obilježava u travnju u školi s nizom aktivnosti. Sudionici projekta će predstaviti svoje aktivnosti usmjerene na očuvanje i zaštitu okoliša u travnju u trećim razredima škole (Ivana Bratanović, Marijana Franjić i Antea Baždarić). Aktivnost će biti i uvrštena u sadržaj digitalne knjige koju izdaje Škola povodom Zelenog mjeseca.

Ad 7) Nastavnice Petra Karaga i Sonja Šare održale su predavanje i radionicu na Međužupanijskom stručnom aktivu nastavnika zdravstvene njege i srodnih predmeta koji se održao u veljači u našoj školi. Projekt je prikazan i na Kongresu „Sestrinstvo bez granica „ s međunarodnim sudjelovanjem kroz stručni rad i prezentaciju pod nazivom „Izazovi međunarodnih projekata u nastavi zdravstvene njege“ autorica Petre Karage, Sonje Šare i Anite Basioli.



**Projektni tim:**

Anita Basioli

Petra Karaga

Sonja Šare